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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 145 
 

FECHA:  OCTUBRE 01 DE 2016 
HORA:  08:13 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días  Honorables Concejales, secretarios de despacho, funcionarios 
de Concejo de  Bello y público  en general que nos acompaña en el día de hoy, ya 
en contados minutos se encuentra con nosotros el señor Alcalde. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de las sesiones ordinarais que 
empiezan hoy 01 de octubre del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los Honorables Concejales y Concejalas, compañeros del 
Concejo, Secretarios de despacho. Siendo las 8 y 13 minutos del día 01 de 
octubre de 2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 

OCTUBRE Y  NOVIEMBRE DEL AÑO 2016 A CARGO DEL SEÑOR 
ALCALDE CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
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6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, le agradecemos la presencia están supremamente juiciosos los 
secretarios de despacho del municipio, Hugo Alexander Díaz que tan querido 
muchas gracias por acompañarnos, doctora Lina muy formal Lina Roldan, Richard, 
como le ha ido doctor Nicolás Rave como estas, me encanta saludarlo, Alberto 
Zuluaga, Guillermo León Galvis, César Augusto Gómez Fonnegra y a todos los 
funcionarios les agradecemos la presencia en el día de hoy   
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Les  informamos, el señor Alcalde nos acaba de llamar que viene en camino para 
hacer oficialmente instaladas las sesiones del mes de octubre y noviembre, quiero 
pues ahora que nos encontramos todos informarles Honorables Concejales, este 
mes las sesiones se trataran de los respectivos informes de las secretarías, ya les 
ha llegado a  ustedes por el medio magnético y también yo creo que se los vamos 
hacer llegar a sus correos los informes, ya llegó el informe de la secretaría  de la 
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mujer que tiene su presentación el próximo lunes, ya llegó el informe de las 
secretaría de las tics y llegó el informe de  la secretaría de medio ambiente, 
entonces todo este mes nos enfocaremos y estaremos pendientes de los 
respectivos informes y en el mes de noviembre a dedicarnos a lo que tiene que ver 
con el presupuesto al debate del presupuesto para el año 2017. Entonces ya está 
la programación, ahí la tienen ustedes ya en su hojita para que la peguen en sus 
curules.  
 
Mañana yo creo que debemos madrugar a la sesión porque teneos un 
compromiso mañana muy grande por Colombia, entonces mañana yo quiero que 
alguien me proponga para sesionemos mínimo, muy tarde 7 de la mañana. Muy 
temprano porque mañana de aquí saldremos a cumplirle al país con el 
compromiso que tenemos  los colombianos de bien que es decirle SI, SI, SI a la 
paz. 
 
También quiero informales, compañeros para que el lunes se vengan bien bonitos 
vamos hacer unas fotografías personales y en grupo porque empezaremos a 
elaborar, vamos a sacar una revista supremamente bien presentada y bonita, 
donde ustedes van a tener presencia y las comunicadoras se van a cercar a 
ustedes porque cada uno de los Concejales va a tener una página, en especial 
para que presenten su informe, su balance de lo que han hecho estos diez meses, 
este año en sus comunidades y aquí en Concejo, sus Proyectos de Acuerdo, 
entonces para el día lunes y ya tenemos la cita con el fotógrafo, vamos a tomar 
unas fotos en grupo y fotos individuales que posteriormente servirán  para la 
revista que va a sacar el Concejo para el informe de fin de año, que va hacer uno 
de los registros para que quede para el recuerdo de todos los Concejales que 
tuvimos el orgullo de pasar aquí en el año 2016. Entonces el lunes después de la 
sesión estará acá el fotógrafo o si ustedes quieren también lo hacemos antes de 
que empiecen la sesión, la sesión va hacer a las 8:00 de la mañana para que 
tengamos muy presente, al que le gusta lucir su cachaco o camisa, entonces o 
como les guste, para que nos e les olvide pedir la cita en la peluquería, allá para 
que les hagan el pedicure. 
 
Vamos hacer un receso de 5 minuticos mientras que llega  nuestro señor Alcalde. 
 
Invitamos a los Honorables Concejales Juan Camilo Callejas y Edwin Builes para  
que acompañen al señor Alcalde. 
 
Vamos a continuar.  
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Bueno ya se encuentra con nosotros nuestro Alcalde el doctor César augusto 
Suárez  Mira que una vez más como lo dijo acá n este recinto el 2 de enero en la 
instalación cuando nos posesionamos como Concejales el compromiso de 
siempre de estar con nosotros cada vez que lo requiere y lo  exija el Concejo 
Municipal como es las instalaciones de las sesiones ordinarias y extraordinarias, 
no nos ha fallado un solo día y una vez más le damos gracias señor Alcalde por el 
compromiso y ante todo por el respeto para con los Concejales, bienvenido. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 
OCTUBRE Y NOVIEMBRE DEL AÑO 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 
CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Alcalde, bien pueda tiene la palabra. 
 
TIENE LA  PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Muy  buenos días, una vez más que no se nos olvide los agradecimientos a ese 
ser Superior que siempre cada día nos ilumina y que bueno que nos siga 
iluminando para terminar bien este importante perdido en esta ciudad. 
 
Nuevamente acudo al recinto del Honorable Concejo Municipal de Bello con fin de 
darle oficial instalación a las sesiones ordinarias correspondientes al mes de 
octubre y de noviembre y como primera autoridad de esta ciudad me complace ver 
como el trabajo de la corporación democrática de los bellanitas y en especial de 
todos y cada uno de ustedes  los Honorables Concejales  han redundado en la 
entrega de importantes herramientas jurídicas y técnicas para la buena marcha de 
la Administración Municipal.  
 
Hoy se ha traducido en Acuerdos Municipales que han permitido a la 
Administración Municipal avanzar y entre otros continuar con un Plan de 
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Desarrollo que tendrá  de un costo más de un billón 256.000 millones de pesos. 
Un Plan de Desarrollo que es exigente pero es un Plan de Desarrollo con toda la 
viabilidad, con todas las herramientas, con todo el compromiso y con toda la 
tranquilidad que nosotros en estos cuatro años podamos desarrollar. 
 
Esta  es una oportunidad en la cual quiero invitar  de manera muy especial a usted 
señor Presidente, a los demás miembros de la corporación y de los Concejales 
para bien aplicados hagamos un análisis importante de lo que puede ser la 
vigencia fiscal el próximo periodo , instrumento que yo sé que de la mano de 
ustedes vamos a tener para que nuestro municipio, para que nuestra ciudad 
pueda entonces en este 2017 con ese Plan, con ese presupuesto que nosotros 
vamos a tener la oportunidad de la mano de ustedes de aprobar que sigamos 
construyendo realmente la ciudad que todos queremos. Esa ciudad de futuro. 
 
A pesar de todas las dificultades que nosotros hemos tenido en este primer 
periodo, dificultades que todos sabemos y que todos conocemos pues puesto que 
la Administración Municipal al inicio del año no contaba con los recursos 
necesarios para que nosotros pudiéramos avanzar y tener u buen desarrollo en 
materia de infraestructura, de contratación, inclusive de la misma Administración 
Municipal pero que ustedes han podido ver que con el esfuerzo de todos  
incluyéndolos a ustedes  y  a los funcionarios de la Administración Municipal y de 
los bellanitas hemos logrado sacar adelante y salir adelante. 
 
Es así como de todas formas en estos 10 diez meses ya de periodo ustedes han 
podido ver en esas tres líneas  que nosotros hemos enmarcado dentro de nuestro 
programa de  Gobierno y el Plan de Desarrollo la seguridad, la solidaridad y la 
sostenibilidad como hemos logrado llegar a metas  importantes en materia de 
educación, donde de la Administración anterior, pero que nos ha correspondido a 
nosotros y de la mano de ,os Secretarios en especial del secretario de educación 
hemos obtenido dos premios importantes a nivel nacional  donde nos han 
calificado como el cuarto  municipio más importante del país, en un logro 
importante como fue el índice sintético de la calidad y así también convenios 
importantes que hemos firmado  como esos 48.000 millones de pesos que 
firmamos con el vice ministro de educación, donde por lo menos  11 Instituciones 
Educativas van a tener la oportunidad de que nosotros el próximo  año llevemos a 
que cumplan con este requisito y tengamos como jornada única esas 11 
Instituciones. También vamos a tener la oportunidad de que por lo menos 189 
aulas nuevas vayan a venir a aportar el tema para las herramientas de la 
educación y 139 aulas vamos también a reformar  para brindarles mejores 
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herramientas a los bellanitas, batería sanitaria, vamos a tener también la 
posibilidad  de ampliar en algunas instituciones inclusive con recueros propios 
fuera de lo que tenemos estipulado en este momento y con el convenio que 
tenemos firmado con el viceministro del ministerio de educación y no podemos 
tampoco dejar atrás el esfuerzo grande que venimos haciendo para la seguridad 
de nuestra ciudad, un esfuerzo que desde la Administración municipal y la 
Secretaría de Gobierno viene comprometiéndose con los bellanitas y el cual ya 
hemos firmado con convenio por más de 4500 millones de pesos que nos van a 
dar la posibilidad de que empecemos a trabajar por medio de la tecnología para la 
seguridad de esta ciudad, 117 cámaras de seguridad vamos a instalar con ese 
convenio de  1400 millones de pesos,  más un convenio de 1400 millones de 
pesos que vamos a tener la oportunidad de firmar con el Área Metropolitana donde 
vamos a aumentar los cuadrantes, donde ya tenemos una iniciativa, un proyecto 
muy avanzado y vamos a tener por lo menos la oportunidad de instalar tres 
puestos de carabineros   en barrios estratégicos de nuestra ciudad y vamos  
aumentar los  cuadrantes y ya aumentamos y fue un compromiso del ministro de 
Defensa el pie de fuerza con 48 agentes de la policía  y así mismo también vamos 
a tener la oportunidad de tener tres CASI móviles que van a servir para la 
seguridad de nuestro municipio y programas y proyectos importantes como la 
semana de la seguridad vial, como la de las mascotas, como el programa del 
adulto mayor, como la fiesta de los jóvenes, como las fiestas que se nos avecinan 
ahora en diciembre, nosotros yo creo que hemos venido cumpliendo con el 
municipio de Bello en  primera infancia , en educación, en salud, en seguridad en 
movilidad, en estos escasos 10 meses y creo que nosotros de la mano de todos 
estos Secretarios de despacho que nos acompañan, de los funcionarios de la 
Administración Municipal y de ustedes vamos diciéndole a Bello que estamos 
cumpliendo  y que le vamos a cumplir y que en estos cortos tres años y medio que 
nos quedan tenemos unos proyectos importantes para desarrollar y con la 
aprobación de ustedes, proyectos tan importantes como el fondo nacional de 
ahorro, un convenio por más de 600.000 millones tienen que darle una que darle 
una transformación importante no solamente en la personalidad, en la gente sino 
también en la infraestructura para este municipio y para esta gran ciudad. 
 
Es por eso entonces que quiero una vez más y gracias señor Presidente, por 
recordárnoslo pero es así, una vez más que con toda la tranquilidad, con toda la 
responsabilidad que siempre nos ha caracterizado sigo instalando y clausurando 
las sesiones ordinarias y extraordinarias de ustedes Honorables Concejales y 
quiero cumplir también mi palabra y mi promesa de que siempre estaré atento a 
las diferentes necesidades e inquietudes  que ustedes Honorables Concejales lo 
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exijan y bridarle también la posibilidad de  esas herramientas de cuales siempre 
hemos  hablado para que ustedes también tengan la tranquilidad de desarrollar su 
trabajo a nivel social y comunitario como siempre lo ha hecho. 
 
Es así entonces que de esta manera dejo instaladas estas sesiones ordinarias 
correspondientes a los próximos meses de octubre y de noviembre. 
 
Muchas gracias señores Concejales, un feliz día para todos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias señor Alcalde sabemos vuelvo y le repito del compromiso y el 
respeto que usted ha tenido para con los Concejales. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Honorables Concejales como decía ahora el señor presidente que quede en el 
acta que a la secretaría nos ha llegado los siguientes informes para ustedes: 
 

✓ El de la secretaria de las mujeres  
✓ El de la secretaría de desarrollo económico y las… de turismo 
✓ El de la secretaría de medio ambiente y desarrollo rural 

 
Así mismo en  la página web está el plan de acción del Concejo Municipal y 
también de adquisiciones, se los pase también a sus correos y también el informe 
de gestión. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay alguna proposición? 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Mauricio Alberto Mejía Ocampo 
 
TEDIEN LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en 
el recinto, una bienvenida especial al señor Alcalde, a los Secretarios de 
Despacho. 
 
Señor Presidente para proponerle a la corporación que si sesionamos mañana a 
las 7 de la mañana porque mañana es el día del plebiscito y salir pues ya hacer el 
ejercicio que nos corresponde para votar mayoritariamente y espero en pleno por 
el SI. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal Mauricio Alberto 
Mejía Ocampo de sesionar mañana  domingo 2 de octubre a las 7 de la mañana, 
se abre la discusión, anuncio que va a cerrase, queda cerrada, aprueban 
Honorables Concejales  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios el Honorable Concejal Basiliso Mosquera 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias señor Presiden te, un saludo para la mesa, para el señor Alcalde, 
bienvenido al recinto de la democracia, a los  funcionarios,  Secretarios de 
Despacho, compañeros Concejales. 
 
Señor Presidente solamente en las sesiones extraordinarias que tuvimos los días 
anteriores yo hice una proposición, una inquietud a ver qué posibilidades había de 
que se iniciara en este periodo con el Secretario de Salud, veo que está para el 12 
pero yo considero que en la crisis que estamos en alud en nuestra municipalidad, 
yo creo que es conveniente que el Secretario de Salud venga y nos dé una 
explicación que está pasando con la salud en nuestra ciudad. 
 
Eso era señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, inmediatamente Carmen que es la comunicadora pues hará el oficio y 
como hacemos un cambio para esta misma semana y yo personalmente voy a 
hablar con el Secretario y le voy a pedir que nos pase la semana que viene  
Honorable Concejal. 
 
Entonces tan amable Carmen para que hagamos, porque igual necesitamos el 
informe previo antes de que llegue mínimamente que lo tengamos de jueves a 
viernes o incluso el sábado él no tiene problema, entonces tan amable para que 
hagamos ese cambio, Honorable Concejal haremos todo lo posible para que”se 
cumpla la petición” que usted dice y que además es supremamente necesaria, 
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igualmente Carmen trataremos de invitar al nuevo gerente del Hospital Marco 
Fidel Suárez mínimamente para que se nos presente pue él no tiene 
absolutamente nada para contarnos del hospital Marco Fidel Suárez porque es 
una persona que la acaban de nombrar el día miércoles pero que al menos se le 
presente a la corporación y la corporación también pues ponernos a la orden 
entonces para que por favor nos invite al gerente del hospital Marco Fidel Suárez. 
 
¿Algún Honorable Concejal? Estamos en varios. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana domingo 
siete de la mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                Secretario  
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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